
COMUNE DI REGGELLO
Città Metropolitana di Firenze

DELIBERA n. 64 del  19/10/2021

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
SESSIONE STRAORDINARIA – ADUNANZA DI PRIMA CONVOCAZIONE – SEDUTA PUBBLICA

OGGETTO: COMUNICAZIONE DA PARTE DEL SINDACO DEI COMPONENTI 
DELLA GIUNTA COMUNALE.

L’anno duemilaventuno, il giorno diciannove del mese di ottobre si è riunito 
alle ore 21:21 convocato nei modi di legge, presso il  Cinema Teatro Excelsior, il 
Consiglio Comunale presieduto da  BANCHETTI GIACOMO nella sua qualità di 
PRESIDENTE – CONSIGLIERE ANZIANO e con l'assistenza del SEGRETARIO 
GENERALE FERRINI DOTT. FERDINANDO

Presenti, alla votazione:

GIUNTI PIERO
BANCHETTI GIACOMO
BARTOLINI OLEG
BIGAZZI ELISABETTA
CALCINAI VIRGINIA
CIARAMELLA DAVIDE
CICOGNI GABRIELE
ERMINI ANDREA
FANTINI FABIANO 
FRANCALANCI SABRINA 
MATERASSI DIANA
MUGNAI GLORIA
MORI GUIDO
NENCI VERONICA
PANDOLFI CINZIA
PARIVIR ELENA
SORI LORENZO 

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente

PRESENTI N. 17 ASSENTI N. 0

Risultano inoltre presenti  n. 5  Assessori Comunali come segue:

BARTOLINI ADELE         Presente
BARTOLOZI JO         Presente
BATIGNANI TOMMASO         Presente
COSI ANDREA         Presente
DEL SALA PRISCILLA         Presente
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Il Sindaco comunica, ai sensi degli artt. 46 e 47 del T.U. 18.8.2000 n. 267, di aver 

provveduto  in  data  14.10.2021, con  proprio  Decreto  n. 45  integrato  con  successivo 

Decreto n. 46, a nominare gli Assessori Comunali con attribuzione delle deleghe come di 

seguito esposto:

Assessori del Comune di Reggello

1. Bartolini Adele,  nata a Firenze il  10/07/1978,  residente in Reggello alla quale 

delega le seguenti materie: Cultura, Istruzione, Politiche sociali, Sanità, Politiche per la 

casa,  Politiche  per  l’integrazione,  Politiche  per  la  famiglia,  Formazione  professionale, 

Lavoro, Trasporti, Pari opportunità, Associazionismo, Rapporti con le frazioni;

2. Bartolozzi Jo, nato a Figline Valdarno (FI) il 09/09/1990, residente in Reggello, al 

quale  delega  le  seguenti  materie:  Protezione  Civile,  Politiche  ambientali,  Politiche 

energetiche,  Polizia  Municipale,  Sicurezza  e  Viabilità,  Gemellaggi  e  Cooperazione 

internazionale, Politiche giovanili;

3. Batignani Tommaso, nato a Firenze il 23/04/1981, residente in Reggello, al quale 

delega le seguenti materie: Lavori pubblici e Arredo urbano;

4. Cosi Andrea nato Pontassieve (FI) il 17/12/1953, residente in Reggello, al quale 

delega  le  seguenti  materie:  Urbanistica,  Sistema  Informativo  territoriale, 

Informatizzazione;

5. Del  Sala  Priscilla,  nata  a  Figline  Valdarno  (FI)  il  29/05/1979,  residente  in 

Reggello,  al  quale  delega  le  seguenti  materie:  Bilancio  e  Fiscalità  Locale, 

Programmazione Economica, Attività economiche e produttive, Agricoltura, Commercio, 

Turismo, Promozione del Territorio, Sport, Rapporti con il Consiglio Comunale.

Di conferire all’Assessore Bartolozzi Jo la nomina a Vicesindaco con delega di 

sostituire il  Sindaco in via generale,  anche quale Ufficiale di  Governo,  in caso di  sua 

assenza o impedimento. Allo stesso Vicesindaco vengono altresì delegate le funzioni di 

ufficiale di Governo per i servizi demografici elettorali e militari. 

Comunica inoltre di trattenere ad interim le competenze riguardanti materie non 

specificatamente delegate ad alcun Assessore ed in particolare quelle inerenti le materie: 

Personale, Rapporti Istituzionali, Comunicazione Istituzionale e partecipate.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Prende atto della suddetta comunicazione.

--- o ---

L’ intervento del Sindaco ottenuto mediante trascrizione della registrazione della seduta, è 

riportato nel testo dattiloscritto allegato alla deliberazione di approvazione dei verbali della 

presente seduta.

--- o ---
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Letto, approvato e sottoscritto con firma digitale.

IL PRESIDENTE – Consigliere Anziano 
DEL CONSIGLIO COMUNALE

BANCHETTI GIACOMO

IL SEGRETARIO GENERALE
FERRINI DOTT. FERDINANDO


	IL CONSIGLIO COMUNALE

